

香港文匯報訊（記者 阿祖）《中年好聲音2》第三部曲《三十強團戰！力爭全員出線！》30強將分成6組進行比賽，每隊隊長由首兩個回合合計獲得最多燈數的選手擔任，郭偉亮（Eric Kwok）則擔任星級導師。周日播出首集將會淘汰4位選手，獲得第4和第5名的兩隊分別淘汰1人，獲得第6名的隊伍則要淘汰2人。另本回合開始將增設MVP獎項，頒予該回合表現最出色的選手，獲頒MVP的選手同時將獲贈價值8,800港元的名貴禮物。



◆全女班《Memory》隊氣氛緊張。



◆陳燕娜（左）同麥素華意見相左。



◆「5燈戰隊」化身軍裝型男。



◆《我要》隊帶來熱舞。

《中年2》三十強團戰首集淘汰4位

隊長安雅希陳燕娜難服眾

降危機

6組選手以回合獻唱歌曲為隊名，分組名單如下：《那些年》隊：劉可（隊長）、黃劍文、沈宗賢、袁思樂、鄭梓浩；《Memory》隊：安雅希（隊長）、王學琳、曾蜜詩、王玥、林若盈；《越唱越強》隊：陳俞霏（隊長）、劉肇文、林偉儀、譚權輝、周碧嘉；《路黑山高錫人夜》隊：陳燕娜（隊長）、麥素華、簡潔明、陳麗媚、李振鵬；《我要》隊：陳蒨葦（隊長）、古渾文、尹新杰、鄧慧芳、李榮耀；至於《如果我是陳奕迅》隊，由於梁浩賢和顏米羔首兩回合合計燈數同樣是9燈，兩人齊齊擔任隊長，劉威煌、譚輝智和朱博文則為該組隊員。

「5燈戰隊」軍裝風挑戰機械舞

分組名單中，牌面實力最強一隊非《如果我是陳奕迅》隊莫屬，皆因所有選手均曾獲得5燈佳績，堪稱「5燈戰隊」，而且全男班展現得很團結，隊長之一的顏米羔笑言：「全男班，卜卜脆夠直接！」以潮爆軍裝風上陣的5位型男將挑戰機械舞，惟譚輝智唱得但唔跳得，動作和表情都比較生硬，Eric Kwok笑言：「我叫佢條眉（表情）要狠啲，但個樣出嚟好似

聯唔到嘢咁！」

而由全女班組成的《Memory》隊，雖然有實力唱將安雅希加持，但由於還未正式比賽已爆發矛盾，令五名成員陷入重大危機，首當其衝的更是熱門之一的安雅希！在首次團練時，Eric Kwok便問大家服不服隊長安雅希，安雅希當時略顯不太自信地說：「都OK嘅。」怎料話口未完，甚有主見的曾蜜詩即不時提出意見瘋狂挑戰安雅希，就連去到最後採排時兩人仍然爭拗不休，氣氛緊張。Eric Kwok亦直指《Memory》隊勢危：「6隊之中最大危機係佢哋，曾蜜詩好有自己的意見，想要乜就要乜，反而佢似隊長多啲。」曾蜜詩受訪時坦言：「隊長係有啲Laid Back（不着急）！我哋都有好多idea，咪一齊討論吓邊個idea嘅結果最好。」至於安雅希則大嗌投降：「我覺得團戰其實唔可以有太多自己的性格，坦白講我唔係好想做隊長，我Fire我自己！」另邊廂《路黑山高錫人夜》隊同樣爆發矛盾，隊長陳燕娜和隊員麥素華出現意見分歧，燕娜坦言：「幾位阿姐都係好有主見嘅人，尤其係素華。」Eric Kwok亦直指該組感覺「唔係特別和諧。」

泥鯁發表愛妻宣言

黃心穎辦戶外婚禮

香港文匯報訊 黃心穎自從「安心事件」後形象插水，及後與鼓手黎萬宏（泥鯁）3年多也愛得低調，兩人今年8月被爆入紙申請結婚，前日（27日）終於低調結婚，婚禮並未選在高級酒店，而是揀在元朗一個戶外晚宴場地完婚，僅得最友好的圈中人、親友出席，相當神秘。



◆黃心穎與老公泥鯁十指紧扣，牽愛犬進場，好甜蜜。網上圖片

一對新人席間步出婚禮場地，十指紧扣展現甜蜜一面，供傳媒拍照，卻沒有受訪。泥鯁在婚宴上向老婆作愛的宣言，表示：「好多謝太太做我樹窿，喺我工作好疲累時聽我傾訴。好多謝佢一直照顧，想借用大家嘅掌聲，送畀我咁好嘅太太。」心穎亦向賓客表示：「希望大家夢想成真，身體健康。」

黃心穎28日（28日）在社交網分享婚禮照片，分享幸福的一刻，並留言：「Just Married.」心穎以Vera Wang婚紗示人，與老公泥鯁牽着定情愛犬進場，接受親友祝福。婚禮現場搭建了多個白色帳篷，並有Live band演奏。她的三位胞姊在黃心穎分享出嫁喜悅後，才公開婚禮過程。大家姐黃心美留言：「Happy birthday to Lucio and congratulations to Jac & Lai 要好好過日子。」

在黃心穎的限時動態中，見到穿上紫白色露肩長裙的41歲黃心美，成功在胞妹手上接到花球，她更高高舉起，黃心穎表情相當開心，相信她希望大家早日找到另一半，黃心穎又留言感謝黃心美的幫忙，以及為她的婚禮擔任MC。而黃心穎的另一個限時動態，則與媽媽及二家姐黃心妙合照，大讚二人漂亮，黃心妙也有轉發，並歡迎妹夫：「Welcome to our family!」。黃心穎又有一張在估計在家中拍攝的照片，背景的窗簾貼上一個大大的「囍」字，她穿上睡衣款式的白色衫褲，與家人合照。黃心妙也貼出與泥鯁的合照，相信對新妹夫好滿意。

此外，40歲二家姐黃心妙的兒子生日，竟然與黃心穎的婚禮是同一日，黃心妙貼出一家人在胞妹黃心穎的婚禮上，為兒子慶祝生日的照片，並寫道：「以後大寶貝的生日就係細姨結婚紀念日啦。」

◆黃心妙兒子的生日竟與黃心穎的婚禮是同一日。網上圖片



陳星好重看《法證》做功課



◆一眾嘉賓現身義賣活動，齊派心。

香港文匯報訊（記者 達里）吳若希、陳星好、支譽儀、羅啟豪和應屆港姐莊子璇、姜依寧等28日出席「愛心曲奇暖萬家」義賣活動，一直支持做義工的吳若希，透露早前捐助了一個足球訓練班，現要公開找義工幫手運送物資，因為她老公在內地有工作，未能

幫忙開車。吳若希又稱子女自小也很有愛心，如見到其他小朋友跌倒也會上前幫忙，可能之前爸爸有身教，會主動幫忙扶婆婆。

吳若希與陳星好演出的《香港人在北京》進入結局周，吳若希透露劇中會離家出走，與劇中偶像梁漢文同居，她與陳展鵬的婚姻將會亮起紅燈。劇中與洪永城和傅嘉莉有三角關係的陳星好，就透露劇情之後會三人同居，笑言傅嘉莉做了「阿四」照顧他們。之後替新劇《法證先鋒6 倖存者的救贖》開工的她，與關楚耀繼《一舞傾城》後再合作，陳星好表示未知與對方有沒有對手戲，只知自己會演一名被綁架的有錢女，說：「今次角色有點雙面人和精神病的性格，所以比較多內心戲，我會做足功課重看之前《法證》系列和其他有關角色的劇集和電影做參考，然後再跟監製討論怎樣去塑造角色。」

姜大衛包場睇新作 老友齊支持香港電影

香港文匯報訊（記者 張岳悅）電影《白日之下》28日（28日）舉行特別場放映會，演員姜大衛包場，演員胡楓等嘉賓出席活動，吸引一眾好友到場支持，而導演簡君晉、女主角余香凝、配樂朱芸編及剪輯盧焯麟因出席東京國際電影節「亞洲電影巡迴放映」活動而未能到場。

姜大衛在戲中飾演通伯一角，他稱從未做過這種「似傻非傻，似癲非癲」的角色，務求可以做到和其他人飾演過的同類角色都不一樣。「我問過導演演這個角色是不是真的傻？如果是，就要讓觀眾覺得真的是，但其實在這套戲中又不是。我會思考其他人做過的類似角色，再加入自己自然流露的設計。做了幾十年戲，電影最緊要的是劇本和導



◆姜大衛（右二）與胡楓（左二）獲一眾好友到場支持。

演好，角色適合自己，戲份也不少，我都會做。」在戲中特別演出的胡楓則稱：「《白日之下》是一套好的電影，請大家細心欣賞。」



◆Windy透露辛苦節食減肥才得來22吋小蠻腰。

詹天文新歌 show 22 吋蠻腰

點擊，成績喜人。今次新歌Windy一改形象，由校園乖乖女造型，搖身一變成為性感跳舞歌者。今年17歲的Windy，透露辛苦節食減肥才得來22吋小蠻腰，並與9位Dancers一同於MV展現勁歌熱舞。Windy很多粉絲無不大讚Windy表現出色，終於見到真正的Windy，呢個造型好靚，好帥等正面留言。

除了新歌播出即得到好成績，Windy的官方後援會也為Windy新歌準備了大型應援。於10月28日當天在銅鑼灣港鐵站內打造一個「Windy Corner」及「Windy走廊」，包括24小時MV電視及大型燈箱，在勿地臣街3號也有大型LED MV廣告屏幕。

香港文匯報訊 After Class 成員詹天文（Windy），日前推出新作《大雕刻家》，甫推出首天閃電登上iTunes 總榜首位，至於新歌MV成績亦出色，六天多已有40萬